
Câmara Municipal 
de Cuité de Mamanguape 

Casa Professora Maria da Luz 

-..fC GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025 

DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CUITÉ DE 

MAMANGUAPE/PB 

Aos nove dias de abril de dois mil e vinte e cinco, quarta-feira, às ·dezenove 

horas, (horário regimental), em sua sede própria localizada na Rua da Matriz, nº 

107, Centro, Cuité de Mamanguape/PB, sob a presidência da vereadora lraneide 

Rodrigues Máximo, tendo como primeira-secretária Elivânia Maria da Silva 

Santos e contando com as presenças da vereadora Tatiane Domingos da Silva 

(segunda-secretária), Leonildo da Gama Pereira (vice-presidente), Luciano da 

Silva Morais, Severino Pedro de Lima, João Batista dos Santos, Josivaldo 

Manoel da Silva e ausência justificada de Luiz Fernando da Silva, a senhora 

presidente cumprimentou os presentes e "sob a proteção de Deus e em nome 

' 

do povo de Cuité de Mamanguape", declarou aberta a Quarta Sessão Ordinária ;fy 
do Primeiro Período Legislativo de dois mil e vinte e cinco da Oitava Legislatura -

desta Casa de Leis convidando a todos a realizar o momento de paz, com a 

oração do "Pai Nosso". Continuando, solicitou a primeira-secretária que . 

procedesse com a coleta da lista de presença dos parlamentares e após fizesse .50~ 
a leitura da Ata da 3ª Sessão Ordinária do 1 ° Período Legislativo da 8ª 

Legislatura, realizada no dia vinte e seis de março de dois mil e vinte e cinco. 

Finalizada a leitura da Ata, a mesma foi colocada em primeira, segunda e terceira 

discussão, não havendo quem quisesse discutir, a ata foi colocada em votação, 

sendo aprovada por todos os presentes. Logo após, a senhora preside 

solicitou que a primeira secretária realizasse a coleta das assinaturas da 

aprovação da Ata. Dando continuidade à sessão ordinária, foi solicitado à 

primeira-secretária que realizasse a leitura da Ordem do Dia, da qual constou: 

Requerimento nº 003/2025, de autoria do vereador Josivaldo Manoel da Silva, 

que requer que seja feita a coleta de lixo no Sítio Cana Brava e no Sítio Pau 

D'arco Roxo, área rural do município. 
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Requerimento nº 004/2025, de autoria do vereador Josivaldo Manoel da Silva, 

que requer a conclusão da base da caixa d'água que está localizada no Sítio Pau 

D'arco Roxo, área rural do município. 

Requerimento nº 002/2025, de autoria do vereador Severino Pedro de Lima, 

requer a continuação da pavimentação no Distrito da Lagoa do Félix da Rua 

Principal a residência do morador conhecido como parada. 

Requerimento nº 003/2025, de autoria do vereador Severino Pedro de Lima, 

que requer a pavimentação no Distrito da Lagoa do Félix, notadamente 

pavimentação asfáltica com construção do meio fio começando na Rua da 

Moradora Taciana até o cruzamento em Magno. 

Requerimento nº 003/2025, de autoria da vereadora Elivânia Maria da Silva 

Santos, que requer a execução da reforma da quadra de esportes, localizada no 

Distrito de lnhauá. 

Requerimento nº 004/2025, de autoria da vereadora Elivânia Maria da Silva 

Santos, que requer a construção de uma bueira no trecho conhecido como 

"bardinho", localizado por trás da residência de Orlando, o qual dá acesso à Rua 

da Mangueira e a fazenda Paraguaçu, localizada no Distrito de lnhauá. 

Requerimento nº 001/2025, de autoria do vereador Leonildo da Gama Pereira, 

que requer a construção de uma creche no distrito do Arroz, área rural deste 

município. 

Requerimento nº 002/2025, de autoria do vereador Leonildo da Gama Pereira, 

que requer a construção de um calçadão em Cuité de baixo, saindo da academia 

de saúde até as proximidades da ponte, neste município. 
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Requerimento nº 005/2025, de autoria da vereadora Tatiane Domingos da Silva, 

que requer a realização da pavimentação da Rua Projetada do lnhauá de cima, 

dando inicio em frente a João de Nego e finalizada em Leo de Emília. 

Requerimento nº 006/2025, de autoria da vereadora Tatiane Domingos da Silva, 

que requer a realização da pavimentação da Rua Vicinal no centro de lnhauá, 

conhecida popularmente pela Rua de Serginho. 

Requerimento nº 005/2025, de autoria do vereador Luciano da Silva Morais, 

que requer a perfuração de um poço artesiano no Sítio Lagoa Grande, área rural 

deste município. 

Requerimento nº 006/2025, de autoria da vereadora e presidente lraneide 

Rodrigues Máximo, que requer a pavimentação da estrada que liga de José 

Galvão ao bar Triângulo do senhor José Tomas, localizado no distrito da Lagoa 

do Félix, área rural do município. 

Finalizada a leitura da Ordem do Dia os requerimentos foram colocados de forma 

conjunta, sendo aprovados por todos os presentes. Finalizada a Ordem do Dia 

e iniciando o Segundo Expediente, a senhora presidente facultou a palavra aos 

vereadores: Luciano da Silva Morais (saudou os presentes e agradeceu a 

aprovação de seus requerimentos e informou que nas próximas sessões 

apresentará novos requerimentos), Severino Pedro de Lima (cumprimentou a 

todos, agradeceu pelos requerimentos aprovados e ainda informou que sempre 

buscará melhorias para população, em especial para o pessoal da Lagoa do 

Felix), Tatiane Domingos da Silva (saudou os vereadores e público presente, 

ressaltou a importância dos requerimentos aprovados e informou que está à 

disposição dos colegas vereadores para trabalharem em conjunto pela 

população), Leonildo da Gama Pereira (saudou os presentes e agradeceu os 

requerimentos aprovados ressaltando a importância deles); João Batista dos 

Santos ( saudou os presentes e solicitou aos secretários de transporte e 

educação a verificação de um ônibus que segundo ele apresenta problemas), 
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Elivânia Maria da Silva Santos (saudou os presentes, falou dos requerimentos 

aprovados e informou que protocolou na casa um requerimento para construção 

de um "mata burro" no sítio Jacu que será apreciado na próxima sessão, por fim , 

trouxe consigo o requerimento que apresentou na legislatura passada para 

conhecimento da população e disse que os vereadores devem trabalhar de mãos 

dadas em prol do povo), a vereadora Tatiane Domingos pediu a palavra e 

informou que não era vereadora na legislatura passada e por isso não tinha 

conhecimento que o requerimento apresentado por ela em sessão passada 

havia também sido apresentado pela vereadora Elivânia Maria no final da 

legislatura passada e por fim que os vereadores possam trabalhar juntos em prol 

da população, a vereadora Elivânia Maria também pediu a palavra e aduziu que 

os vereadores estavam ali para trabalharem juntos pelo povo, mas que só trouxe 

o requerimento para que as pessoas tivessem conhecimento, a vereadora e 

presidente lraneide Rodrigues Máximo (cumprimentou os presentes, agradeceu 

os requerimento aprovados e a presença do público que se fez presente na 

galeria, em especial ao povo do distrito da Lagoa do Felix), o vereador Josivaldo 

Manoel da Silva se absteve. Ainda, a vereadora Tatiane Domingos solicitou a 

vereadora Elivânia Maria que apresentasse o requerimento dela com o recebido 

desta Casa Legislativa, ao que Elivânia Maria solicitou ao jurídico que procurasse 

o referido requerimento, sendo informada de que essa atribuição não cabia ao 

corpo jurídico da Casa. A íntegra dos discursos pode ser conferido no canal 

oficial da Câmara Municipal de Cuité de Mamanguape no YouTube, disponível a 

partir do endereço eletrônico https://youtube.com/@cmcuitedemamanguape. 

Finalizados os pronunciamentos, a presidente em observância ao artigo 111 do 

regimento interno convocou a 5ª Sessão Extraordinária para a 2ª apresentação 

das contas de 2019 e 2020 dos ex gestores, por fim a senhora Presidente 

agradeceu a presença de todos, informou que a próxima sessão ordinária será 

dia vinte e três de abril e declarou encerrada a presente sessão, a partir da qual 

foi lavrada esta ata que, após lida e aprovada vai assinada pelos vereadores 

abaixo: 
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~~d\ ~ ~ í. >;, Jté:i.'fu..(J 
IRANEIDE RODRIGU MAXi 

;f oM ílJJ;fu ~() 5~ 
JOA ATISTA DOS SANTOS 

1 LUCIANO DA SIL 

~~fu _,..,rk ck ~ÍW+ 
LUIZ FERNANDO DA SILVA 

Câmara Municipal de Cuité de Mamanguape, em 23 de abril de 2025. 
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